

# Дубак — Urbanculture

IRL



**Дубаки** (Мороз) — проклятье северных стран, особенно России. Внезапны. Приносят в каждый дом травмы, страдания, болезни и обморожения. Способны парализовать экономику страны-жертвы путем замораживания транспорта, строительства, подземных коммуникаций и прочей социальной хуйни.

## Исторический вопрос. Как мы и почему мы с дубаками повстречались.

Все нормальные народы Европы двигались либо с севера на юг, либо с востока на запад. И только одни предки современных россиян двинулись из Прикарпатья на Северо-Восток. Все дело в том, что самые лучшие и плодородные земли уже были заняты более расторопными. По территории самой презентабельной для сельского хозяйства страны Европы Венгрии к IX веку успели уже пройти готы, гунны, авары, аланы и еще несколько народов поменьше (например мадьяры-венгры). Таким образом получилось, что "наши" банально опоздали, вот и пришлось идти в гиблые болота Северо-Восточной Руси (современный Владимир, Ростов Великий, Москва). А там уже сидели-куковали местные народцы: мурома (город еще такой есть - Муром, самый древний в средних широтах России), меря, мордва и прочие. Русские пришли, финно-угров пошугали, да и обосновались в сих широтах. О том, что в этих местах будет аж две столицы Российского Государства тогда даже никто не думал.

Процесс вот как происходил: князь идет, типа колонизирует. За ним чешут, едва поспевая, людишки и прочий сброд, пытаясь колонизировать реально. Долбонутому правителю придет в башку с перепоя очередную крепость в чистом поле сострять - опа: готово. Например Владимир - честь и совесть (по мнению госпожи Орловой) российской истории - был просто крепостью на **самой-самой** окраине цивилизованного мира. Москвы еще не было в проектах.

И были бы эти места гиблыми болотами и далее (хотя почему были?), если бы не нашелся князь до такой степени упоротый, что торкнуло его сделать Северо-Восток центром всего Русского мира. Зовут это человека Андреем Боголюбским, и претензии он принимает ежедневно справа от алтаря Успенского Собора г. Владимир, лежа в своей комфортабельной раке. Иные отмороженные говорят, что отвечает.

## А что у них?

Дубаки приходят не только к нам в Россию. В частности та же беда посещает Финляндию, север Швеции и Норвегии, север Канады. Снежок лежит и в Германии, Франции, Австрии, Словении, Италии (короче где Альпы) и там тоже бывает достаточно холодно (редко до -15). Дубаки посещают и США, вернее штаты типа Миннесоты. Так что не переживайте: не одни мы тут такие проклятые.

## Знай наших

Но наши дубаки - самые дубовые дубаки мира. Документально столицей холода считается поселок Оймякон (-82).

А вообще даже в Европейской части России заметно холоднее, чем в остальной Европе, что по какой-то совершенно идиотской причине является предметом гордости любого псевдопатриота. Действительно: даже в сознании запада закрепилось стойкое клише, что Россия - это дубак, медведь и беспробудная пьянка. За это спасибо словенскому австрийцу Герберштейну. Ваши благодарности он готов принять по адресу: Австрия, Вена, Веринг, склеп Герберштейнов. Можете еще привет Адаму Олиарию передать, он сейчас где-то в Польше. Собственно эти двое - первые жертвы русских дубаков, бессмысленных и беспощадных.

## 1983

1983 год на долгое время войдет в анналы суровой истории СССР. Лютая даже по местным меркам зима буквально поставила на колени огромную страну. Союз оказался в буквальном смысле обездвижен: поезда (основа логистики в те времена) не могли совершать рейсы. Старые трубы отопления, проложенные еще в 60-70-е, буквально разрывались о перепада температур. Солдаты замерзали на постах, охраняя тушенку. Та зима унесла жизни тысячи невинных жертв беспощадной стихии и совкового безрассудства. Так что помните: не страшен мороз, страшна комбинация "русское головотяпство + мороз".

## См. также

## **Примечания**